
＜講義・スポーツ演習・外国語分野＞

回答人数 11,036 人 調査予定人数 13,212 人

回答率 83.5 ％ 対象授業科目数 308 科目

所属学部 教育 医 工 応生 地域 その他 記入なし

人数　 2,066 1,729 4,632 1,631 934 16 28

比率％ 18.7 15.7 42.0 14.8 8.5 0.1 0.3

在籍学年 １年生 ２年生 ３年生 　４年生 その他 記入なし

人数　 9,454 1,138 316 89 14 25

比率％ 85.7 10.3 2.9 0.8 0.1 0.2

アンケート項目の回答番号 5： 大変満足 4： おおむね満足 3： 大きな不可はなかった。

2： やや不満足 1： 改善を求める

アンケート項目

回答 ：５ ：４ ：３ ：２ ：１ 記入なし 平均値

（１）

人数　 3,526 4,823 2,536 96 29 26 4.06

比率％ 31.9 43.7 23.0 0.9 0.3 0.2

人数　 3,938 4,446 2,430 161 46 15 4.10

比率％ 35.7 40.3 22.0 1.5 0.4 0.1

（２） 教材・資料等について

人数　 4,369 4,121 2,170 302 68 6 4.13

比率％ 39.6 37.3 19.7 2.7 0.6 0.1

（３） 授業運営について

人数　 4,376 4,123 2,132 311 87 7 4.12

比率％ 39.7 37.4 19.3 2.8 0.8 0.1

（４） 授業内容について

人数　 4,309 4,212 2,115 314 81 5 4.12

比率％ 39.0 38.2 19.2 2.8 0.7 0.0

（５） 授業満足度

人数　 4,426 4,299 1,979 258 65 9 4.16

比率％ 40.1 39.0 17.9 2.3 0.6 0.1

　授業は、教員の意図が良く理解でき、将来的に勉学意欲が喚起されたなど、
　総合的に満足のいくものでしたか。

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2015前学期≫

シラバスについて

　授業の運営方法は適切でしたか。

　授業内容は適切でしたか。

①シラバスの内容は、よく理解できましたか。

　教科書・資料・教材は適切でしたか。

②実際の授業内容はシラバスと適合していましたか。
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